10 ok =10 cm; 8 rad = 10 cm

20 x 152 cm

Kukla je hdckovand v otdcenych raddch a potom sesita do kruhu.

RO = retizkové oko Vyn = vynechat KS = kratky sloupek

R = Fada Nasl = ndsledujici Op = opakovat

DS = dlouhy sloupek Posl = posledni PO = pevné oko



barvou A, 153 RO.
DS do 4. RO od hacku a kazdého zbyvajiciho oka - 150 ok.

3 RO (pocitame jako DS), otoC, vyn prvni oko, DS do kazdého ndsl oka,
zménime na barvu B v posl oku.

1RO, otoc, KS do kazdého oka.
op R 3, zménime na barvu A v posl oku.
3 RO, otoc, vyn prvni oko, DS do kazdého ndsl oka
opR2.
op R 3-6 dvakrdt,

op R 3-4. Ukon&ime.

Pripojime barvu B pomoci PO do prvniho RO na opalné strané zdkladniho
retizku, KS do stejného RO a kazdého ndsl RO - 150 ok.

1RO, otoé, KS do kazdého oka. Ukoncim, nechdme dlouhy konec ha sesiti.

Sesijeme do tvaru kruhu. Zacistime konce. Nosime obtoceno 2x kolem krku.



